



## **В фотопроекте «Женская сила следствия» принимает участие финансово-экономический отдел следственного управления СК России по Нижегородской области???**



В праздник 8 марта важно отметить особую роль женщин во всех сферах деятельности. Финансово-экономический отдел следственного управления играет важную роль в обеспечении финансовой деятельности и эффективности работы всего следственного управления. Женщины, работающие в финансово-экономическом отделе, ежедневно проявляют огромную ответственность и добросовестность в своей работе.

Женский коллектив финансово-экономического отдела следственного управления отличается сплоченностью, дружелюбием и готовностью помогать друг другу в трудных ситуациях.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

8 марта - прекрасный повод передать женщинам слова благодарности и уважения. Пусть в их жизни будет много ярких моментов, радостных событий и успешных проектов. Пусть каждая из них чувствует себя важной и ценной частью коллектива и общества в целом.

[📄 Подписывайтесь на СКР по Нижегородской области](#)

09 Марта 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1867345>